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2J'Sin2t9 40
cost

(8) J‘ SlIl X s

1—cosx

(@) x+cosx+c X—COSX+C

() x-—sinx+c X+smx+c

0 =

x+1
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(10) [2cosx sinxdx =

an [é-x)r di-

1
® 15

|
(c) f

(12) [8x’Inx dv=

3 4
(a) 8x4h1x—§x3+c 8x’Inx-2x"+c¢

4 3 7
(c) 2x4lnx—%x4+c 2x'Inx+4x’(Inx)* +c¢

(13) J.ex2+21nx dx _
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(14) j% dx =
\/x =X

(@) sec x+c csc i x+e

(c) sin"'x+c¢ cos 'x+c

15) [3xe™ dx=

@) 6e 7+

(€) 2¢" +¢

16) [ x/8x*+1

(17)] L e

x> +4

| 1
a) —tan x+c¢ —tan (2x)+c¢
(a) > 5 (2x)

1 | x 1 . x
C —tan (—)+c¢ —tan (—)+c¢
(c) 5 (2) 1 (=)
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18) j(tan 5 i =

(tan "' x)’ +¢ (x* +1) +c

1
g(tanl x) +c¢ %(x2 +1)* +c

jsecz xtanx dx =

3

) 3 3 o
g(tanx)2 +c E(tanx)z v &

% (sec ) + ¢ —(secx)’ +c¢

Isinx cos® x dx =

| R L
—COoS X+¢C —;COS X+c

1 -2 7
—SIm XCcOoS X +c¢

I\/3 ¥ —-x dx=

3 &
(X’ =-x") +e

4
%(x2 ~1)* +c¢
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(22) [sin’x dx=

(a) %(l—sin2x)+c %(2x—sin2x)+c

(c) %(l—cos2x) +cC %(2x—sin2x)+c

Ixz cosx’ dx=

| R
——sIn" x+c¢
3

1 . 1 .
§x3 sinx’ +¢ 3 xsinx® +¢

J'll\/l—x2 dx =

/A
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1
(x—D)(x+2)

l111 =1 +c

3 (x+2

]n|x—1|
3ln|x+2|

(x-D(x+2)|+c
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1
(1) I (> +1D(x+1)

(by A ln|x|—|—Bln|x2 —|—1|+c

(a) A]n|x|—i+Cln|x+l|+c
x+1

(c)Ah1|x2-|—x|-I—Bln|x-I-l|-I-C Aln|x|+ +Cln|x+1+c
(x+1)

;_u'lj_, C, B, A TN
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(32) JSS\/ZS—xz dx =

(@) Sz

(€)

2
X

1
(33) joz — dx =

Lyt
(a) J'ZSIIIQ do

¢ cosé

T

jo?sin2 6 d6

T

x
.Lf sin” X cosXx dx =
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35) |

a dx =
xXx+2

(a) xln|x+2|+c (b) x+2ln|x+2|+c

(c) x—2h1|x+2|+c (d) x+ln|x+2|+c

COS X

36) |2—=2 dx=
(36) '[0 J1+sinx
@) 242

(© 2(2-1)

e
(3-¢")’

67 [—=

(a)

(€)

dx =

1
2

(38) -[x —6x+10

(a) tan '(x+3)+c sec '(x+3)+c¢

(¢) tan '(x-3)+c (d) sin '(x-3)+c
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X

39) |

3
- dx =
x +1

(a) %tan‘l(x“) +c %tan(x“) +c

-1 4
(c) tan (x")+c %tanl(le)_i_c

Isin3x0052x dx =

cosx+§c055x cosx+§c055x P

COSX—gCOSSJC cosx—§c055x

5 b
éjmk Qem)l%@o@ Lx\/2x—1dx:kj‘a(u+l)\/;du 015)3\(41)

4 by 2

dl
()4

5 b
soi bt Aag i | xN2x—Ldv=k[ (u+)udu gsin a2

5 by 9

d) 8
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k Gl dad Jk sec” x In2
- "‘ i < alé =
¢ = = 0]+tanx

Ix(2x +1) dx =

1 1 1 1
— 2x+1D) ——Q2x+D° +¢ —Q2x+D) +—Q2x+D° +¢
28( ) 24( ) 28( ) 24( )

1 1 1 1
— 2x+ D) ——(Q2x+1D" +c¢ —2x+D) ——Q2x+D° +¢
28( ) 24( ) 14( ) 12( )

Jsin/x dx =
s/;cos\/;—2sin\/;+c —2\/;cos x+251n\/;+c

x/;sin x+2cos\/;+c 2\/;sin x+2sin\/;+c

J.e‘/; dx =

\/;e‘j;—e‘/;Jrc (b) J;QJ;+2€J;+C

2xe® —2e" +c (d) 2fxe™ —2e¥ 4
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(47) Iezx sine” dx =

(@) —e'cose” +sine” +¢ e*cose” —sine” +c¢

(c) “e'sine’ +cose’ +c¢ cose” —e'sine’ +c¢

(48) Isec3 X dx =

(a) %[Secx tan x + 1n|secx + tanxﬂ +c %[secx tanx—ln|secx + tanxu +c

(c) %[secx +tanx +Insec x +tan x| | +¢ %[Secx tanx + In|sec x tanxu +c

£(2)=3,7(5)=7, g(2)=4,g(5)=2 X149

O S Gl

I {f’(x)g(x)dx 1 = if(x)g’(xw
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f@=-8S)=3 [ f@d=12 4y s,

4
QJM J(2x+3) f’(x)CbC lﬁ:@ 0@
) -2

(d)

Itan3 xsecxdx =

1
Esec2 X—Secx+c

|
Esec2x+secx+c

1
Esec3x—secx+c

1
—gsec3x+secx+c

J.sin3 x dx=

1 o 2
gcosxsm x—gcostrC

1
50053 X —COSX +¢

jsec4 x dx=

1
gtan-’*x—tanxw

|
§tan3x+tanx+c

4sec’ x tanx +c
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(54) Isec“ xtanx dx =

D) 3 7 3 7
a) —(tanx)*? ——(tanx)? +c¢ —(tanx)* +—(tan x)? +c¢
(a) 3( ) 7( ) 3( ) 7( )

1 L | : 1 21 !
E(tanx)2 —;(tanx)7 +c g(tanx)2 —;(tanx)2 +c

2¢C0sXx
[ o
sin“x—4
sinx —2

_ + ¢ :
smnx+2 2 |sinx+2

. 1 .
Sll’lzx—4|+() Eln|sm2x+ 4|+c

1 3 3
§COt XCSC x+¢

—X

—

tc
_ 2
1-x*
te
X
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x+V4+x

X

=+

Nx*—1+sec ' x+c¢ Nxi+l+sec x+c
Nx*—1-sec 'x+c Jxi—1-cos 'x+c¢

I secx dx =

1n|secx+tanx|+c 1n|secx—tanx|+c

In[sec x tan x|+ ¢ In|secx|+c
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l (62) I CsCXx dx =

(a) 1n|cscx—cotx|+c 1n|cscxcotx +c

(©) Infescx|+c —cot’x+c

(63) I tan xsec’ x dx =

1 3
(a) —Esec X+c¢

—sec’'x+c
4

(Jalsall Jghan ) darall Ay (64)

Iﬂdu =Na*+u’—aln atva’+u”

U (2}

+C

J'—V?’J;:bczdx:

RS YR S NCAL LSl W & i3
5 n

X (b)z( %+x2—

3, 3
(€)4( fzm -—n ) (d)2( %erz —41n|2
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(Al (ghan oo ) Bipual pasily (65)

IJT (bu 2a)Wa+bu +c¢
a+bu

_[ SIN X COS X

dx
vdcosx—1

() : 4cosx+1+c (b) —(4cosx - 2)W4cosx+1 +c
3(4) 3(— y

() 3;)2 dcosx—1+¢  (d) 3(j)2(cosx+4)«/cosx—4+c

(Jalsil Jghaa () dinal) p2830ily (66)
2

J‘% du :%u\/az +u’ —%az Inlu++/a” +u”|+c

a +u

x2
— dx=
I\/16+x2

1
(a) %x\/4+x—81n|x+ 16+x3|+c (b) EX\/16+x2—8111‘X+\/16+x2 tc

1
(€) %J&/4+x—81nx2+ 16+x*|+c @) Exs/16+x—81n|x+ 16+x°|+c¢
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Sl ALLE A0t Ll cyslaadl saad (67) |

Y =3x(x+y) (b) y=e"

V' =3xcos(x+y) _
x*+y?

A p0)=2 . Y =— Al eyslad ga g (68)

x*+1

y:%]n|x2+l|+c (b) y:%]n|x2+1|+2

| |
— —Inlx? +1 d ——tan 'x+2
y=>n|e+] - y=7

e p0)=1 , y=xsinx Al cNalaadl Ja o (69)

y=xcosx+sinx+1 (by y=-x"cosx+1

yzlxzsin2x+1 (d) y=-xcosx+sinx+]l
4

Y=y 4l Alall ayaladl da o (70)

(b) - y=Ae’

(d) y=tanx+c
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2 B o e
y,:xzxfl Ll cialealt Ja it (71)

y=A(x"+1) by y=(x"+D)+4

y=In(x*+1)+c (dy y=Aln(x’+1)

B Y =" el aiaball da ol (72)

(b) y=In(e" +c)

(dy y=x"+1

y =20 sl eNsleall Ja g (73)
YCOs X

(a) ycosy+siny=sinx (b)  ycosy—siny=-sinx+z

(C) ysiny+siny=—Ccosx (d) ysiny+cosy=-cosx
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A y’:«h_ y? Lol a¥slaall da gt (74)

¥ =cos(x+c) (by y=sinx+c

§= sin_l xX4+c (d) y= sin(x + C‘)

p0)=1 , y=—%  dLalicysead da g (75)

ye

by Y =l+e™

el cyabad) Ja ot (76)

y=1tan 'x+8tanx+c y=8tan ' x+secx+c

y=sin'x+secx+c (d) y=8tan 'x+tanx+c

: 2
A Aapaijuar Y0)=1 | )= Xomy el ayabad) Ja ot (77)
Y

(@) y=2+42-cosx’ (b) y=\/§—\/cosx2

() y*=2-cosx’ (d) y=x+cosx’
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gt 5(2) OB 5(0) = Lv(0) =4 & a(x) =1217 + 4 A golh A cils 13 (78)

(a) 37 (b) 33 (c) 25 (d) 32

Jray (BT p(f)Adadige ab sl 2500 98 adih ¥ gaaS £y Ol OIS M (79)
P A , ~2500
BG4 sy Al ol e iy Gadl r & (1) = T

(a) 2000 (b) 100 (c) 500 (d) 1500

30 sore g ¢ gl gla o gl A 300 O 2 G Alla adldd Xie (80)
A 8 (ol gad ga LYAY gad Jama oS 13 ¢ AR 900 LAY 2o Caual 4380
L"QJM”QLGM3JJJAM.)QM\

@) 218700 by 139968

(c) 64800 d) 21870

30 sgxe g ¢ gl gl o g A0 300 O 2 ol e Ala padldd X (81)
Gal O e ol gad ga LOAY) gad Jama ¢S 1) ¢ 408 900 LAY 2o Caual 454
(s s T 5 LSAT aaad CieLaall

(@) 24 min (b)~ 32 min

(¢) 19 min (d) 2min
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sa 9a LA gad Jama GAS 13 ¢ clolus g ) JS ielialyg 100 08 (5 158 aainma (82)
@JWQLGM7JJJAJQQM‘JJGQ&;¢J

@) 673 b) 336

(©) 700 (d) 400

calll jae S ¢l Jiray JAT 50 g Gedigte (MO )14 QS dde (83)
Lo 80 (g g L 8000 gy 2 L) A€ (8 Lo 6000 g2 4

(by Og

(dy 10g

13 ol Jiray pdll BTy < 0.4 g A Osfagall (e Ay G e o (R 5 1) (84)
24 94 meﬁ\@oﬁ@i@éo&‘abu3y O gall Chnalll jas lS
¢ gbus delu

@) 0.00156 g (b) 0.008 g

(c) 0.00321g d) 0.00052 g
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) ¢ gl Jaray aals JATig ¢ 08 g (o Cubigall (e AuaSy L2 4 23 (B 513 (85)
S el Al clebadly cra 3l Gl ¢ clelu 3 8 Gy gall Ciialll jae oS
P 01g gl aal) 8 (b ) gall

20C° Wil dasn A8 0 8 qgS JA1a 5 5gll qug e 3 ) s A o dadad cuad 1) (86)
Aalaall

P = k[y(t) — 20]
slaal) s | oo @By £ ) o) B0 ogll s fadasy  p(r) G

75C° OERAY day Caal g ¢ SO (A WuSa 258 B gl g pdia BlA (ol ale 1)
gl (BB 5 g 2B gl B A A o (8

(@) 67.5C° (b)y 68.3C°

©) 73C° ) 70.1C°

e 3% (A B sl A pa iy i) an) B Ak 33 100000 e o3 131 (87)
A Gl giadls ) o) e daall Alaad Jiad Al Aslaall

(a) Y= 10000060'03r (b) y= 100060.031

(©) ¥ =100000(1.03 ) y=100000e*
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Subadl dad & 10%  9d wi Jiray a8UTI g ab j2 60000 5 ks dadd IS 131 (88)
R Qg 5 5

@) 30000 by 57000

(c) 40738 (d) 36391

L 0.007 98 ol Jray saliy dand Ggeba 20 Jsal) san) (s 23 131 (89)
A Cilph 5 g dny S dae ol dansd il 100 Astaiu ) 4 a8

(@) 29.7 million (by 26.2 million

(c) 89.2 million (dy 36.3 million

god p(2) G p(0)=0 , y=e

(b)y 2e

(d) 2

y(0) o y(g) =0 , ) =sinxcos’x «i&iM (91)

(b) 1
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dad o) ¢ clgi 10 JSuislilg Y =y Al Aslaal) s gl S gl (92)

G Sbs ko

by 0.2

dy 322

gsd f(x) @ f(0)=4 ,f(x)=3e"+2x cisid (93)

f(x)=3e"+x"+4 (b) f(x)=3¢"+x"+4

f(x)=e"+x" +1 (dy- f(x)=3e"+x" +1

@ 5(0)=10 & p(x) =107+ 2 dgaidide judi Aal 5(x) disall LAl (94)

s()=1 +2+10 (b s(t)=5t +2u

s() =5t +2+10 dy s(t)=5f +1+10

x’ =9

ol gil) aniia | — dr Jaisil e (95)

(a) x=23sm0 (by x=3sec’d

() x=3sect (d) x=3tanf
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s gl paiias [V —dx dx Jalssh e (95)

(a) x=2sin@-2 (b)y x=2sec’0—4

(€) x=2secO+2 (d) x=2secO+2

(8 S chosx fisinx)dx  gd¢ R e daiadda f(x) 813 (96)

(b) 7 (©) 0 d) 27

j f(x)

fo)+ fd-x) dx o [O>1] o Adaia 2‘-“Jf(x) v CRY (97)

(b) 2

(98) jseczx Jtanx dx =

3 3
(a) %(tanx)2 +c E(tanx)2 +c

(c) %(sec x) +c (d) —(secx)’ +c
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(99) [ sinx cos® x dx =

(a) %cos7x+c (b) —%cos7x+c

1
c) —sinx+c¢ d) ——sinx+c¢
(©) > (d) >
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daulud) Baa gl Alicd il

31 41 51 61

32 42 52 62

33 43 53 63

34| D[44|A|54| B |64

35 45 55 65

36 46 56 66

37 47 57 67

38 48 58 68

39 49 59 69

O B O o = = o O o O
= | O O = B »| »| O »
= O & B O = 0O » QT O
= O o o o o CO O = »
O O »| »| O ® »| & =& O
O = & 8 O & B O O =
O QO B = = O = = = »
= Q| = »| O O O O = »
Sl O B »| = ®E| »| »| = O
O ® & O O 0 0 O »| O

40 50 60 70

a4 Ly Aol B gl Aiaad cigii
Ui gl aali of 08 psaall Hiic)

Codill g Fladlly o) Slulal 2a

Gubdll jae daaa s dac)
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